



Nr.2015/25.03.2022

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 25 martie 2022 în cadrul sesiunii publice extraordinare a Consiliului local al comunei Sinești județul Iași,

Consiliul Local al comunei Sinești a fost convocat în conformitate cu art. 134 alin.(1), lit. a) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ pentru sesiunea **extraordinară** din data de **25.03.2022** prin Dispoziția primarului comunei Sinești nr.69/2022.

Invitația consilierilor s-a făcut prin Convocarea de îndată nr.1976/24.03.2022, comunicată telefonic.

Publicitatea ordinii de zi a sesiunii s-a realizat prin Publicația nr. 5 din data de 1975/24.03.2022 prin afișare la avizierul primăriei locale și pagina de internet a primăriei locale.

Lucrările sesiunii au început la ora 08.00, la sesiunea participă potrivit listei de prezență sub semnătură proprie, 10 consilieri din totalul celor 13 convocați.

La lucrările sesiunii mai participă d-nul P. Holcov, primarul comunei și d-nul N. Loghin secretar general.

Se constată prezența consilierilor, sesiunea îndeplinește cerințele prevăzute de lege referitoare la cvorum.

Președintele de sesiune declară deschise lucrările sesiunii și da citire **ordinii de zi propuse** de primar.

Proiecte de hotărâri privind:

1. aprobarea procesului verbal al sesiunii de consiliu local din data de 16.03.2022,

2. alegerea „Președintelui de sesiune” al Consiliului local Sinești, județul Iași, pentru sesiunile Consiliului Local Sinești ce vor avea loc în trim.II al anului 2022.

3. desemnarea reprezentanților Consiliului local Sinești, județul Iași, în Comisia de evaluare/negociere pentru achiziția de imobile, construcții și/sau terenuri, de către comuna Sinești, județul Iași.

D-nul secretar general reaminteste obligația generală a consilierilor de a face înainte cunoscute, eventualele situații de incompatibilitate pentru conflict de interese față de proiectele de hotărâre supuse dezbaterii.

În continuare se intră în discutarea ordinii de zi aprobată, astfel:

➤ **Punctul nr.1 al ordinii de zi** : - *proiect de hotărâre privind:*

- *aprobarea Procesului verbal al sesiunii extraordinare a Consiliului local SINEȘTI județul IAȘI, din data de 16 martie 2022.*

Prezentare: d-nul secretar general prezintă consiliului proiectul de hotărâre și procesul verbal al sesiunii din data de 16.03.2022. Consilierii sunt de acord cu cele prezentate, nu sunt formulate obiecții, și nu sunt luări de cuvânt pentru acest proiect.

Dezbateri: nu sunt. Supus aprobării, cu unanimitate 10 voturi “PENTRU” -consilierii aprobă, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 20/2022.**

➤ **Punctul nr.2 al ordinii de zi** : - *proiect de hotărâre privind:*

- *alegerea „Președintelui de sesiune” al Consiliului local Sinești, județul Iași, pentru sesiunile Consiliului Local Sinești ce vor avea loc în trim.II al anului 2022.*

Prezentare: d-nul secretar general prezintă consiliului proiectul de hotărâre precizând că dat fiind apropierea de finalul lunii martie este utilă adoptarea hotărârii pentru desemnarea președintelui ce va conduce lucrările consiliului pentru următoarele trei luni aferente trimestrului II.

Dezbateri: președintele supune la vot proiectul de hotărâre. Nu sunt luări de cuvânt.

Supus aprobării, cu unanimitate 10 voturi “PENTRU” -consilierii aprobă, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 21/2022.**

➤ **Punctul nr.3 al ordinii de zi** : - *proiect de hotărâre privind:*

- *desemnarea reprezentanților Consiliului local Sinești, județul Iași, în Comisia de evaluare/negociere pentru achiziția de imobile, construcții și/sau terenuri, de către comuna Sinești, județul Iași.*

Prezentare: d-nul secretar general prezintă consiliului proiectul de hotărâre arătând că motivul convocării pentru sesiunea de față este acest proiect de hotărâre prin care se vor desemna reprezentanții consiliului în comisia de negociere pentru achiziția terenului de lângă Școala Stornești. Urgența convocării s-a motivat de către d-nul primar prin faptul că este făcută programarea pentru data de 01 aprilie la Biroul Notarului Public pentru perfectarea actelor iar discuțiile cu proprietarii terenului în cauză sunt deja înaintate iar aceștia urmează să plece curând din localitate.

Dezbateri: președintele supune la vot proiectul de hotărâre. Nu sunt luări de cuvânt.

Supus aprobării, cu unanimitate 10 voturi “PENTRU” -consilierii aprobă, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 22/2022.**

Ordinea de zi fiind epuizată, d-nul președinte de sesiune întreabă consilierii dacă dorește ceva să aducă la cunoștința primarului ori a consiliului vreă altă problemă.

Nefiind alte luări de cuvânt în cadrul sesiunii, președintele mulțumeste de participare tuturor și declară încheiate lucrările sesiunii. Sesiunea extraordinară s-a încheiat la ora 08.40.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. În conformitate cu dispozițiile art. 10 din Legea nr. 52/2003, privind transparența decizională în administrația publică, prezentul Proces verbal se va afișa la sediul Primăriei Sinești și se va publica pe site-ul propriu.

PRESEDINTE DE SESIUNEA,
Consilier – Ioan Pricop

SECRETAR GENERAL,
Nancy Loghin